

Debemos Cooperar Para la Paz: Mons. Rivera.

"No podemos poner nuestra confianza en las armas porque sirven para matar", dijo ayer monseñor Arturo Rivera y Damas, Administrador Apostólico de la Arquidiócesis de San Salvador, en su homilía pronunciada en la Basílica del Sagrado Corazón.

La misa fue en ese templo en vista de que Catedral continúa ocupada por los del FDR.

Informó el Prelado que el domingo pasado estuvo en Nueva Orleans, en donde concelebró una misa por la firma del Tratado General de Paz entre El Salvador y Honduras. Después, dijo, se reunió con los salvadoreños desearios de saber cómo está la situación en nuestros país.

AMENAZAS CONTRA SACERDOTES

Reveló Monseñor que en los últimos días se han re-crudecido las amenazas contra los sacerdotes acusados de hacer política. Pidió que si algo hay en contra de ellos que se sigan los canales legales para las investigaciones.

Pidió libertad de acción para los sacerdotes católicos "asi como se hace con otras iglesias", dijo.

Añadió que con el pretexto de un marcado y anacrónico anticomunismo se destruyen edificios, templos y locales católicos.

DENUNCIA

Denunció y protestó por el secuestro y asesinato de los seis líderes de la izquierda así como por la bomba colocada frente a Catedral de San Salvador. Pidió a todos los católicos hacer sentir su voz de protesta.

Lo calificó de un hecho irracional de violencia y sacrilego acto.

SE PUEDE AGRAVAR LA SITUACION

Dijo Monseñor que con este crimen se puede agravar la situación, tomando en cuenta la influencia política nacional e internacional de los líderes asesinados. Rogó por la paz señalando que con la cooperación de todos se puede lograr ese objetivo.

UN PEDIDO

A pedido de la familia Alvarez Córdova dijo que los

FDR deben dejar que sus restos, los de don Enrique, sean sepultados en el sitio que la familia lo disponga. "Espero ser oído", dijo.

Pidió además la libertad del secuestrado, Dr. Arturo Peraza Funes, cuya familia vive momentos de angustia.

LOS DERECHOS HUMANOS

Recordó el respeto a los derechos humanos, en todas partes y en toda forma. Condenó la acción fanatizada de los grupos de izquierda que por momentos han llevado a la violencia y se dolió de la degeneración en que se ha caído en nuestro país en los actuales momentos en los que no se respeta la vida del hombre.

"Todo asesinato es condenable, por la Ley de Dios", dijo.

Aseguró que con la muerte de los líderes de la izquierda no se puede pensar en un proceso de pacificación o de reformas. Añadió que los izquierdistas o los que caen en su poder son ejecutados con sadismo y ello es condenable, dijo. Pidió orar por la paz en este sufrido país.

Hay Escasez de Envases de Aguardiente en País

SAN MIGUEL. — La insuficiencia de envases de aguardiente, que se ha generalizado por todo el país, podría traer una paralización de labores que afectaría a varios centenares de familias, dijeron unos patentados o destiladores.

La insuficiencia o escasez de los envases —añaden— se debe a la mala calidad de su fabricación, dado que, por lo general, en los expendios de licor se devuelve el valor del envase cuando está bueno, pero cuando se presenta

averiado, por lo general de la boquilla, el cliente pierde el valor del envase, el cual ya no se vuelve a ocupar. Debido a la continua pérdida de esos envases por su mala fabricación, es que se ha producido la escasez, porque no se pueden reponer, según los datos.

Los informantes dicen que el vidrio que usan para la fabricación de los envases, es de mala calidad y no tiene la consistencia

—Favor pase a la página 23.

FDR Nombra Sustitutos E. Alvarez y Juan Chacón

El Frente Democrático Revolucionario FDR, nombró el sábado a los sustitutos de don Enrique Alvarez Córdova, de Juan Chacón y de los otros líderes izquierdistas asesinados el jueves después de haber sido secuestrados por un grupo que dijo ser de derecha.

Los nuevos miembros del FDR son: Eduardo Calles, del Movimiento de Ingenieros y Profesionales Independientes, MPIP y quien llega a ocupar la vacante dejada por el señor Alvarez Córdova; Marco Antonio Portillo, del BPR que llega en lugar de Juan Chacón; Carlos Gómez, del

MPL y Manuel Quintanilla del UDN. Falta por nombrar el representante del MNR.

En reunión con reporteros, el sábado, los dirigentes del FDR dijeron que el hecho que no se hayan realizado reacciones dignificativas de parte de las bases ante el asesinato de sus dirigentes indica lo disciplinado que se está actuando. Las bases, dijeron, esperan órdenes para actuar. Por ahora están empuñadas en preparar el sepelio que será el miércoles a las diez de la mañana, saliendo los féretros

—Favor pase a la página 25.



EXIGEN INVESTIGACION. La dirigencia de la Democracia Cristiana dijo que ha pedido a la Junta de Gobierno una minuciosa investigación sobre la muerte de los seis líderes del FDR. "crimen que condenamos, pues ese no es el paso para restablecer la paz", dijeron. Además acusaron a bandas paramilitares de la muerte de muchos democristianos en el país.

Acontecer Nacional

BALLET DEL ISTU EN HONDURAS

Tres presentaciones ofrecerá el Ballet Folklórico de El Salvador, que

—Favor pase a la página 41.

PDC Pide Desarmar a los Grupos Para-Militares

El Partido Demócrata Cristiano pidió a la Junta de Gobierno desarmar a los grupos paramilitares de derecha y de izquierda para hacer que en el país impera la paz.

La dirigencia del PDC, en el Poder, convocó a los periodistas a una reunión el sábado a las doce del día en el local en esta capital y en ella, los ministros Julio Alfredo Samayoa y Ovidio Hernández, en su calidad

de miembros del DC condenaron la muerte de los dirigentes izquierdistas y dijeron que ello en nada favorece el clima de paz que se quiere hacer prevalecer en el país.

Los DC señalaron que sus representantes en la Junta de Gobierno harán las gestiones para que los casos denunciados sean investigados y se apliquen las sanciones correspondientes.

El comunicado del PDC dice:

"El proceso revolucionario del pueblo salvadoreño iniciado el 15 de octubre del año pasado, ha contado desde su inicio con dos enemigos fundamentales: la extrema derecha y la extrema izquierda.

"Ambos grupos, aunque divergentes en su objetivo final y en el tipo de so-

—Favor pase a la página 36.

Evento en Guatemala

Viéytez Representa a C.A.

La importancia de la planificación en Centro América, señaló el licenciado Atilio Viéytez, Ministro de Planificación de nuestro país, en nombre de todos los países del Istmo en la III Conferencia de Ministros y Técnicos de Planificación de América Latina y el Caribe, efectuada en Guatemala. Parte del comunicado oficial dice:

"GUATEMALA (Especial). El ministro de Planificación de El Salvador,

Lic. Atilio Viéytez, expuso a nombre de los cinco países centroamericanos la posición del istmo en la tarea planificada de desarrollo económico y social, destacando lo que cada país realiza "bajo diferentes signos, pero con similares ideas de justicia".

"La voz centroamericana se hizo oír en la III Conferencia de Ministros y Técnicos de Planificación de América Latina y el Caribe, que concluyó este fin de semana en la ciudad de

Guatemala, con la asistencia de 17 países, el mayor número logrado hasta ahora en este tipo de conferencias.

"Inició su discurso —comentado favorablemente dentro de la conferencia— indicando que Centro América ha tenido desde sus comienzos una visión común de los problemas, aunque las soluciones a éstos no siempre estuvieron amparadas por idénticas

—Favor pase a la página 41



DAMNIFICADOS. Parte de las vendedoras del Mercado de Ciudad Delgado, que perdieron sus productos por un incendio provocado por terroristas el sábado en la madrugada. Algunas de ellas corrieron peligro de perecer, ya que vendían kerosene y pólvora navideña. Piden ayuda para seguir sosteniendo sus hogares, dijeron.